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MO3TAXHBIM TAAH OBBEKTA
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pacnonioXxeHHoro no agpecy. r. Mockea, beperosoi npoesg, Bn.5

Kopn.2

ST1ax N2 12

g 14.68
1
7.22 T 2
7.01
~ N 125
N
120 1 0 g
.97 D‘:’ 5.36
2 3 an.96 567
! 5.43 0 8
6.99 ”
H N 1
anes 122
H § 1 ] an.o8 | 2
0 g ]
498 [ [ T 498 D
3 ] 551
S 2 2
Z an.g9
L 1 120
2 U 6.64
nom.| 1 U 6863
165
1
2
an.100 @
1 o
6 nom.ll D 498 D
5 U " >
3
gﬂgn i 3
5.08 =)
an 1 2
> 1 kB.104 %
¢
899 85
394 BD = 539
n.103 @)
10 D -
2 & S o
1 D‘E
A2 Q v 2)
)
£}
2 698 1
T8
4488
\nd
&
h=2305

M_1:200




NO3TAXHBIM TT/NAH OBBEKTA

pacrnono)eHHoro no agpecy: r. Mockea, beperoson npoesg, Bn.5
kopn.2

OT1ax Ne 13

8
S 14,68
7.22 1 ;‘: 2
7.01
2
Y % 120
o~
1.20 1 ]
o
Lo | 536
2 o
o an.106

6.64

o
&
]
[m]
3.00

551

|

(&)

|
[

L 1.20

A
X

6.64

nom. | 1 ] 663
i

00€

si
1 o
6 M.| 499 D
5 D .96
QDQD N 2 2
5.04 =
an.1 1 2
> 1 kB.114 ‘\‘:",
~N
899

582

a
=
N,

V0%

N
Ve
=2

- 420
1 D \&

2 =
A 3 % 2
(5

% 695 1

78
188
&
h=305

M_1:200
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MO3TAXHBIM TAAH OBBEKTA

pacnonoxeHHoro no appecy: r. Mockea, beperosoi npoesp, Bn.5
Kopn.2
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MO3TAXHBIM T1/1AH OBBEKTA

pacnono)xeHHoro no agpecy: r. Mockea, beperosoi npoeap, Bn.5
Kopn.2

Bbixog Ha KpoBnto




[Ty6mmaHoe akIpoHepHOe 00IecTBO «MeXpernoHaIbHOe OI0pO KaacTPOBBIX paboT
ITAO MBKP
Anpec: 125315, r. Mocksa, Jleaunrpanckuit mp-1, a. 68, ctp.24, opuc ITAO « MBKP»
Tenedon/axc: 8 (495) 215-06-16
k [loroBopy/KonTpakty Ne 1A 216/2016 ot 19.09.2016r.

SKCIVIMKALIUA
K HOATAXXHOMY IIIaHy 34aHUS(CTPOCHHU)

Anpec (uHOE ommcaHue MecTomnoIoKeHus): T.MockBa, beperosoii mpoesn, Bi1.5 kopi.2
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12 3 4 5 6 7 8 9 |10 11 12 13 14 15
1 | mom. I 1 |Pectopan 2334
HUroro mo nomemennro Nel: 233.4
1 | mom. II 1 |Oduc | 10,1
HUtoro mo nomemenuio Nell: 10,1
1 | mom. III 1 |Tam0yp 9,7 9,7
2 |Bectu6ronp 40,2 40,2
3 |IIYHU 34 3.4
4 |Camyszen 5,1 5,1
5 |JIndToBslii x0T 19,8 19,8
HUroro mo nomemennro Nelll: 78,2 78,2
1 | mom. IV 1 |JIeCTHHua | 7,3 7,3
HUroro mo nomemrennio NelV: 7,3 7,3
1 | mom. V 1 |JIeCTHHua | 7,5 7,5
HTtoro mo nomemeHunio NeVv: 7,5 7,5
1 | nmom. VI 1 [Jectanua | 8,3 8,3
Hroro no nomemenno NeVI: 8,3 8.3
1 | mom. VII 1 |JIeCTHHua | 7,5 7,5
Htoro mo nomemenuio NeVII: 7,5 7,5
1 |mom. VIIT| 1 |O(b1/1c TyppHUPMEL | 114,2
Hroro mo nomenrennro NeVIII: 114,2
HUroro mo MOII: 108.8
HTroro mo 3Taxy Nel: 466,5 108.8
2 an. 1 1 |Hexwioe momerienue 48,9 48,9 3,05
2 |Jlomxus 2.8
HUroro mo anapramentam Nel: 51,7 48,9
2 an. 2 1 |HG)KI/IJIOG TTOMEIIICHUE | 50,6 50,6
HUToro mo anapramentam Ne2: 50,6 50,6
2 an. 3 1 |He>1<1/moe TTOMETICHUE | 50,9 50,9
Hroro mo anapramentam Ne3: 50,9 50,9
2 an. 4 1 |Hexwuioe momerienue 48,1 48,1
2 |Jlomxus 2.8
HToro mo anapramentam Ne4: 50,9 48,1
2 nom.lI 1 |JImpToBoOH X0mI 19,6 19,6
2 |Kopumop 49,6 49,6
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KJICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 3,1 3,1
6 |Tambyp 1,7 1,7
7 |JlectHmuHas KieTKA 16,2 16,2
HUroro mo nomemennio Nel: 108,2 108,2
2 nom.I1 1 |Bectu6Gionn 10,1
2 |Camyzen TamOyp 1,4
3 |Camysen 1,3
4 nyu 4,1
5 |Hdymesas 2,6
6 |lapnepobnast 12,4
7 |Ilom.ynpaBisomero 12,4
8 |byxranrepus 13,6
9 |Ilom.mepconana 18,3
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10 |TTomenieHue XpaHeHHs 6,1
HUroro mo nomemenunro Nell: 82,3
2 | mom.II 1 |Knan013a;1 | 29,4
HUtoro nmo nomemenno Nelll: 29,4
2 | mom.lV 1 |Knan03aﬂ | 52,0
HUroro mo nomemrennio NelV: 52,0
2 | mom.V 1 |TexHM4ecKuil KOPHAOP 19,7 19,7
2 |OnexrpommroBas 23,5 23,5
3 |Kpoccosas OC/BH/CKY ] 5,2 5,2
4 [Kpoccosas AIIC/COYD| 54 54
Hroro mo nomemenno NeV: 53,8 53,8
2 | mom.VI 1 [Kpoccosas CC. | 9,9
HUtoro nmo nomenrenno NeVI: 9,9
2 | mom.VII 1 |Knan013a;1 | 1,0
HUroro mo nomemenno NeVII: 1,0
2 |JlecTHm4HAas KIeTKa 32,0 32,0
3 |TamOyp-uuiro3 9,0 9,0
Htoro mo nomemenno NeXI: 41,0 41,0
HUroro mo MOII: 203,0
HTtoro mo 3Taxy Ne2: 581,7 198.5 203,0
3 amn. 5 1 |Hexwioe momerienue 31,1 31,1 3,05
Hroro mo anapramentam Ne5: 31,1 31,1
3 an. 6 1 |Hexwioe momerienue 36,5 36,5
2 |Jlomxus 2.8
Hroro mo anapramentam Ne6: 39,3 36,5
3 an. 7 1 |Hexwioe momerienue 69,3 69,3
2 |Jlomxus 3,3
Hroro mo anapramentam Ne7: 72,6 69,3
3 an. 8 1 |Hexwioe momerienue 38,8 38,8
2 |Jlomxus 2,6
Hroro mo anapramentam Ne§: 41,4 38.8
3 an. 9 1 |Hexwioe momerienue 39,6 39,6
2 |Jlomxus 2,6
HToro no anapramentam Ne9: 42,2 39,6
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2 |Jlomxus 3,9
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6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
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1|2 3 4 5 6 7 8 9 |10 11 12 13 14 15
2 |Jlomxus 2.5
Htoro no anapramentam Nel6: 39,0 36,5
4 an. 17 1 |Hexwioe nomerienue 69,3 69,3
Jlomxkus 2,7
Hroro no anapramentam Nel7: 72,0 69,3
4 an. 18 1 |Hexwioe momerienue 38,8 38,8
Jlomxus 2,2
Htoro no anapramentam Nel§: 41,0 38,8
4 an. 19 1 |Hexwioe nomerienue 39,6 39,6
Jlomxus 2,2
Htoro no anapramentam Nel9: 41,8 39,6
4 an. 20 1 |Hexwioe momerienue 373 37,3
Jlomxus 3,4
Htoro no anapramentam Ne2(: 40,7 37,3
4 an. 21 1 |Hexwioe momerienue 39,0 39,0
Jlomxus 2,1
Htoro no anapramentam Ne21: 41,1 39,0
4 KB. 22 1 |’Kuoe nomenieHue 69,5 69,5
Jlomxus 1,4 1,4
HTtoro mo kBaptupe Ne22: 70,9 69,5 14
4 an. 23 1 |Hexwoe momerienue 36,4 36,4
2 |Jlomxus 2.5
Hroro no anapramentam Ne23: 38,9 36,4
4| xs. 24 1 [Kwunoe nomemenne | 31,0 31,0
Hroro mo kBaptupe Ne24: 31,0 31,0
4 nom.l1 1 |JIm¢ToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,8 42,8
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
HUroro mo nomemennio Nel: 98,3 98,3
4 | mom.ll 1 |Knan03aﬂ | 0,9
HUroro no nomemenunro Nell: 0,9
HUroro mo MOII: 98,3
HTtoro mo 3Taxy Ned: 546,7 428.,5 14 98,3
5 an. 25 1 |Hexwioe momerienue 31,1 31,1 3,05
Hroro no anapramentam Ne25: 31,1 31,1
5 an. 26 1 |Hexwioe momerienue 36,5 36,5
Jlomxus 2.8
Htoro no anapramenTam Ne26: 39,3 36,5
5 an. 27 1 |Hexwioe momerienue 69,3 69,3
Jlomxus 3,3
Hroro no anapramentam Ne27: 72,6 69,3
5 an. 28 1 |Hexwioe momerienue 38,8 38,8
Jlomxus 2,6
Hroro no anapramentam Ne28: 41,4 38,8
5 an. 29 1 |Hexwioe nomerienue 39,6 39,6
Jlomxus 2,6
Htoro no anapramenTam Ne29: 42,2 39,6
5 an. 30 1 |Hexwioe momerienue 37,3 37,3
Jlomxus 3,9
Hroro no anapramentam Ne3(0: 41,2 37,3
5 an. 31 1 |Hexwioe momerienue 39,0 39,0
Jlomxus 2,6
Hroro no anapramentam Ne31: 41,6 39,0
5| kB.32 1 |’Kunoe nomenieHue 69,5 69,5
Jlomxkus 1,7 1,7
Hroro mo kBaptupe Ne32: 71,2 69,5 1,7
5 an. 33 1 |Hexwioe nomerienue 36,4 36,4
2 |Jlomxus 2.8
Htoro no anapramentam Ne33: 39,2 36,4
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5| kB.34 1 |’Kunoe nomemnieHue 31,0 31,0
Hroro mo kBaprupe Nel4: 31,0 31,0
5 nom.lI 1 |JIm¢ToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,8 42,8
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KJICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJI€TKa 16,2 16,2
Hroro mo nomemennro Nel: 98,3 98,3
5| mom.ll 1 |Knan013a;1 | 0,9
HUroro mo nomemenuro Nell: 0,9
HUroro mo MOII: 98,3
Hroro mo 3Taxy NeS: 550,0 428,5 1,7 98,3
6 an. 35 1 |Hexwioe momerienue 31,1 31,1 3,05
Hroro no anapramentam Ne35: 31,1 31,1
6 an. 36 1 |Hexwioe momerienue 36,5 36,5
2 |Jlomxus 2.8
Hroro no anapramentam Ne36: 39,3 36,5
6 an. 37 1 |Hexwioe momerienue 69,3 69,3
2 |Jlomxus 3,3
Hroro no anapramentam Ne37: 72,6 69,3
6 an. 38 1 |Hexwioe momerienue 38,8 38,8
2 |Jlomxus 2,6
Hroro no anapramentam Ne38: 41,4 38.8
6 an. 39 1 |Hexwoe nomerienue 39,6 39,6
2 |Jlomxus 2,6
Hroro no anapramentam Ne39: 42,2 39,6
6 an. 40 1 |Hexwioe momerienue 37,3 37,3
2 |Jlomxus 3,9
Hroro no anapramentam Ne4(: 41,2 37,3
6 an. 41 1 |Hexwioe nomerienue 39,0 39,0
2 |Jlomxus 2,6
Hroro no anapramentam Ne4l: 41,6 39,0
6 | kB.42 1 |’Kunoe nomenieHue 69,5 69,5
2 |Jlomxus 1,7 1,7
Hroro mo kBaptupe Ne42: 71,2 69,5 1,7
6 an. 43 1 |Hexwioe momerienue 36,4 36,4
2 |Jlomxus 2.8
Hroro no anapramentam Ne43: 39,2 36,4
6 | kB.44 1 [Kwunoe momemenne | 31,0 31,0
Hroro mo kBaptupe Ned4: 31,0 31,0
6 nom.l1 1 |JIn¢ToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,8 42,8
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KJIETKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
Hroro mo nomemennro Nel: 98,3 98,3
6 | mom.ll 1 |Knan013a;1 | 0,9
HUroro mo nomemenuro Nell: 0,9
HUroro mo MOII: 98,3
Hroro mo 3Taxy Ne6: 550,0 428.5 1,7 98,3
7 an. 45 1 |Hexwiioe nmomerienue 31,0 31,0 3,05
Hroro no anapramentam Ne45: 31,0 31,0
7 an. 46 1 |Hexwioe nmomerienue 36,4 36,4
2 |Jlomxus 2.8
Hroro no anapramentam Ne46: 39,2 36,4
7 an. 47 1 |Hexwiioe momerienue 69,2 69,2
2 |Jlomxus 3,2
Hroro no anapramentam Ne47: 72,4 69,2
7 an. 48 1 |Hexwiioe nmomerienue 38,9 38,9
2 |Jlomxus 2,6
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Hroro mo anapramentam Ne4§: 41,5 38,9
7 an. 49 1 |Hexwioe momerienue 39,6 39,6
Jlomxus 2,6
Hroro mo anapramentam Ne49: 42,2 39,6
7 am. 50 1 |Hexwunoe momerieHue 374 374
2 |Jlomxus 3,8
Hroro mo anapramenram Ne50: 41,2 37.4
7 an. 51 1 |Hexwioe momerienue 39,2 39,2
2 |Jlomxus 2,7
HTroro mo anapramenram NeS51: 41,9 39,2
7| kB.S52 1 |’Kuoe nomenieHue 69,8 69,8
2 |Jlomxus 1,7 1,7
Hroro mo kBaptupe No52: 71,5 69,8 1,7
7 an. 53 1 |Hexwuoe nomerienue 36,4 36,4
2 |Jlomxus 29
HTroro mo anapramentam Ne53: 39,3 36,4
7| xB. 54 1 [Kwunoe nomemerne | 30,9 30,9
Htoro mo kBaptupe Ne54: 30,9 30,9
7 nom.l 1 |JIudToBHI X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KJICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
Htoro mo nomemenuo Nel: 98,4 98,4
7 | mom.II 1 |Knan03aﬂ | 0,9
HUtoro mo nomenrennro Nell: 0,9
HUroro mo MOII: 98.4
HTroro mo 3Taxy Ne7: 550,4 428.8 1,7 98.4
8 am. 55 1 |Hexwunoe momerieHue 31,0 31,0 3,05
Hroro mo anapramenram Ne55: 31,0 31,0
] an. 56 1 |Hexwioe momerienue 36,4 36,4
2 |Jlomxus 2.8
HTroro mo anapramentam Ne56: 39,2 36,4
] amn. 57 1 |Hexwuioe momerienue 69,2 69,2
2 |Jlomxus 3,2
Htoro no anapramentam Ne57: 72,4 69,2
] an. 58 1 |Hexwioe momerienue 38,9 38,9
2 |Jlomxus 2,6
Hroro mo anapramenram Ne58: 41,5 38,9
] an. 59 1 |Hexwioe nomerienue 39,6 39,6
2 |Jlomxus 2,6
Hroro mo anapramentam Ne59: 42,2 39,6
8 am. 60 1 |Hexwunoe momernieHue 374 374
2 |Jlomxus 3,8
Htoro mo anapramentam Ne60: 41,2 37.4
] an. 61 1 |Hexwioe momerienue 39,2 39,2
2 |Jlomxus 2,7
HTroro mo anapramenram Ne61: 41,9 39,2
8 | KkB. 62 1 |’Kuoe nomenieHue 69,8 69,8
2 |Jlomxus 1,7 1,7
HTtoro mo kBaptupe Ne62: 71,5 69,8 1,7
8 an. 63 1 |Hexwioe nomerienue 36,4 36,4
2 |Jlomxus 29
HTroro mo anapramentam Ne63: 39,3 36,4
8 | k. 64 1 [Kunoe momemenne | 30,9 30,9
Htoro mo kBaptupe Ne64: 30,9 30,9
8 nom.I 1 |JIn¢ToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KJICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
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6 |JlecTHHYHAs KJI€TKa 16,2 16,2
HUtoro mo nomemenuro Nel: 98,4 98,4
8 | mom.ll 1 |Knan03aﬂ | 0,9
HUtoro mo nomenrennro Nell: 0,9
HUroro mo MOII: 98.4
HTroro mo 3Taxy Ne§: 550,4 428.8 1,7 98.4
9 amn. 65 1 |Hexwunoe momernieHue 31,0 31,0 3,05
Hroro mo anapramentram Ne65: 31,0 31,0
9 an. 66 1 |Hexwuoe momerienue 36,4 36,4
Jlomxus 2.8
HTroro no anapramentram Ne66: 39,2 36,4
9 an. 67 1 |Hexwoe momerienue 69,2 69,2
Jlomxus 3,2
HTroro no anapramentam Ne67: 72,4 69,2
9 an. 68 1 |Hexwioe momerienue 38,9 38,9
Jlomxus 2,6
Htoro mo anapramentam Ne68: 41,5 38,9
9 an. 69 1 |Hexwioe momerienue 39,6 39,6
Jlomxus 2,6
HTroro no anapramentam Ne69: 42,2 39,6
9 an. 70 1 |Hexwoe momerienue 37,4 37,4
Jlomxus 3,8
Hroro mo anapramenram Ne70: 41,2 37.4
9 an. 71 1 |Hexwioe momerienue 39,2 39,2
Jlomxus 2,7
Hroro mo anapramenram Ne71: 41,9 39,2
9 KB. 72 1 |’Kunoe nomenienue 69,8 69,8
Jlomxus 1,7 1,7
Hroro mo kBaptupe Ne72: 71,5 69,8 1,7
9 an. 73 1 |Hexwoe momerienue 36,4 36,4
2 |Jlomxus 29
Hroro mo anapramenram Ne73: 39,3 36,4
9 | xB.74 1 [Kwunoe nomemenne | 30,9 30,9
Hroro mo kBaptupe Ne74: 30,9 30,9
9 nom.lI 1 |JIm¢ToBBIit X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KJICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
Hroro mo nomemenuo Nel: 98,4 98,4
9 | mom.ll 1 |Knan03aﬂ | 0,9
HUtoro mo nomenrennro Nell: 0,9
HUroro nmo MOII: 98.4
HTroro mo 3Taxy Ne9g: 550,4 428.8 1,7 98.4
10| am. 75 1 |Hexwunoe momernieHue 31,0 31,0 3,05
HTtoro mo anapramenram Ne75: 31,0 31,0
10| am. 76 1 |Hexwoe nomerienue 36,4 36,4
Jlomxus 2.5
HTroro mo anapramenram Ne76: 38,9 36,4
10| am. 77 1 |Hexwoe momerienue 69,2 69,2
Jlomxus 2.8
Hroro mo anapramenram Ne77: 72,0 69,2
10| am. 78 1 |Hexwioe momerienue 38,9 38,9
Jlomxus 22
HTroro mo anapramenram Ne78: 41,1 38,9
10| am. 79 1 |Hexwioe momerienue 39,6 39,6
Jlomxus 22
HTroro mo anapramentram Ne79: 41,8 39,6
10| am. 80 1 |Hexwioe nomerienue 37,4 37,4
Jlomxus 3,4
Hroro no anapramentam Ne§0: 40,8 37.4
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10| am. 81 1 |Hexwioe momerienue 39,2 39,2
2 |Jlomxus 2,1
Hroro mo anapramenram Ne§81: 41,3 39,2
10| ks. 82 1 |’Kunoe nomenieHue 69,8 69,8
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro mo kBaptupe Ne82: 71,2 69,8 14
10| am. 83 1 |Hexwioe momerienue 36,4 36,4
2 |Jlomxus 2.5
Hroro mo anapramenram Ne§3: 38,9 36,4
10| xB. 84 1 [Kwunoe momemenne | 30,9 30,9
Hroro no kBaptupe Ne§4: 30,9 30,9
10| mnom.l 1 |JIn¢ToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAS KJICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
Hroro mo nomemenuo Nel: 98,4 98,4
10| mom.II 1 [Knanosas | 0,9
HUroro mo nomenrenuro Nell: 0,9
HUroro mo MOII: 98.4
HTroro mo 3Ta:ky Nel(: 547,2 428.,8 14 98,4
11| am. 85 1 |Hexwunoe momernieHue 31,0 31,0 3,05
Hroro mo anapramenram Ne§85: 31,0 31,0
11| am. 86 1 |Hexwioe momerienue 36,4 36,4
2 |Jlomxus 2.8
Hroro mo anapramentram Ne86: 39,2 36,4
11| k8. 87 1 |’Kuoe nomenieHue 69,2 69,2
2 |Jlomxus 1,6 1,6
Htoro mo kBaptupe Ne87: 70,8 69,2 1,6
11| am. 88 1 |Hexwioe momerienue 38,9 38,9
2 |Jlomxus 2,6
Hroro mo anapramenram Ne§88: 41,5 38,9
11| am. 89 1 |Hexwuoe momerienue 39,6 39,6
2 |Jlomxus 2,6
Hroro mo anapramentam Ne§9: 42,2 39,6
11| am. 90 1 |Hexwunoe momernieHue 374 374
2 |Jlomxus 3,8
Hroro mo anapramenram Ne90: 41,2 37.4
11| am 91 1 |Hexwuioe momerienue 39,2 39,2
2 |Jlomxus 2,7
Hroro mo anapramenram Ne9l: 41,9 39,2
11| k8. 92 1 |’Kuoe nomenieHue 69,8 69,8
2 |Jlomxus 1,7 1,7
Htoro mo kBaptupe Ne92: 71,5 69,8 1,7
11| am. 93 1 |Hexwuioe momerienue 36,4 36,4
2 |Jlomxus 29
HTtoro mo anapramentam Ne 93: 39,3 36,4
11| xB. 94 1 [Kunoe nomemenne | 30,9 30,9
Hroro no xpaptupe Ne94: 30,9 30,9
11| nom.l 1 |JIm¢ToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
Hroro mo nomemenuo Nel: 98,4 98,4
11| mom.Il 1 |Kmanosas | 0,9
HUroro mo nomenrennro Nell: 0,9
HUroro nmo MOII: 98.4
Hroro mo 3Ta:ky Nell: 548.8 428.8 3.3 98.4
12| am. 95 1 |Hexwunoe momerieHue 31,0 31,0 3,05
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HTroro mo anapramenram Ne 95: 31,0 31,0
12| am. 96 1 |Hexwioe momerienue 36,4 36,4
Jlomxus 2.5
HToro no anapramentam Ne96 : 38,9 36,4
12| k8. 97 1 |’Kunoe nomenieHue 69,2 69,2
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro mo kBaptupe Ne97: 70,6 69,2 14
12| am. 98 1 |Hexwioe momerienue 38,9 38,9
2 |Jlomxus 2,6
HTtoro mo anapramentam Ne 98: 41,5 38,9
12| am. 99 1 |Hexwioe nomerienue 39,6 39,6
2 |Jlomxus 2,6
Htoro mo anapramenram Ne 99: 42,2 39,6
12| am. 100 1 |Hexwunoe momernieHue 37,4 374
2 |Jlomxus 3,8
Hroro mo anapramentam Ne 100: 41,2 37.4
12| am. 101 1 |Hexwioe momerienue 39,2 39,2
2 |Jlomxus 2,7
Hroro mo anapramentam Ne 101:  |41,9 39,2
12| kB. 102 1 |’Kunoe nomemnieHue 69,8 69,8
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro no xpaptupe Nel02: 71,2 69,8 1.4
12| am. 103 1 |Hexwoe nomerienue 36,4 36,4
2 |Jlomxus 2.5
Hroro mo anapramenram Ne 103:  |38,9 36,4
12| kB.104 | 1 [Kwioe momemenne | 30,9 30,9
Hroro mo kBaptupe Nel(04: 30,9 30,9
12| nom.l 1 |JIn¢ToBBIit X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
HUroro mo nomemenuo Nel: 98,4 98,4
12| mom.IlI 1 |Knan03aﬂ | 0,9
HUtoro mo nomenrennro Nell: 0,9
HUroro nmo MOII: 98.4
Htoro mo 3Ta:ky Nel2: 547,6 428.,8 2.8 98,4
13| am. 105 1 |Hexwoe momerienue 31,1 31,1 3,05
Htoro mo anapramenram Ne 105:  |31,1 31,1
13| am. 106 1 |Hexwioe momerienue 36,4 36,4
2 |Jlomxus 2.8
Htoro mo anapramentam Ne 106: 39,2 36,4
13| k8. 107 1 |’Kunoe nomemnieHue 69,1 69,1
2 |Jlomxus 1,6 1,6
Hroro no xpaptupe Nel07: 70,7 69,1 1,6
13| am. 108 1 |Hexwoe momerienue 38,8 38,8
2 |Jlomxus 2,6
Hroro mo anapramentam Ne 108:  |41,4 38,8
13| am. 109 1 |Hexwioe momerienue 39,5 39,5
2 |Jlomxus 2,6
Htoro mo anapramentam Ne 109: 42,1 39,5
13| am 110 1 |Hexwioe momerienue 37,4 37,4
2 |Jlomxus 3,8
Htoro mo anapramentam Ne 110: 41,2 37.4
13| am. 111 1 |Hexwiioe momerienue 39,1 39,1
2 |Jlomxus 2,7
Hroro mo anapramenram Ne 111:  |41,8 39,1
13| ks. 112 1 |’Kuoe nomenieHue 69,4 69,4
2 |Jlomxus 1,7 1,7
Hroro no xpaptupe Nell2: 71,1 69,4 1,7
13| an. 113 | 1 [Hexwmnoe momemenne | 36,3 36,3
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2 |Jlomxus 2,9 29
Hroro mo anapramentam Ne 113 : 39,2 36,3 2,9
13 kB. 114 | 1 [Kwioe momemenne | 30,9 30,9
Hroro no xpaptupe Nell4: 30,9 30,9
13| nom.l 1 |JIn¢ToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
Htoro no nomeurenuro Nel: 98,4 98,4
13| mom.Il 1 |Knan03aﬂ | 0,9
HUtoro mo nomenrennro Nell: 0,9
HUroro mo MOII: 98.4
Htoro mo 3Ta:ky Nel3: 548,0 428,0 6,2 98.4
14| am. 115 1 |Hexwunoe momerieHue 31,1 31,1 3,05
Hroro mo anapramentram Ne 115: |31,1 31,1
14| am. 116 1 |Hexwiioe nomerienue 36,4 36,4
Jlomxus 2.5
Hroro mo anapramenram Ne 116: |38,9 36,4
14| ks. 117 1 |2Kunoe nomeniexue 69,1 69,1
Jlomxkus 1,6 1,6
Htoro mo kBaptupe Nell7: 70,7 69,1 1,6
14| k8. 118 1 |’Kuoe nomemnieHue 38,8 38,8
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no xpaptupe Nell8: 40,1 38,8 1,3
14| am. 119 1 |Hexwioe momerienue 39,5 39,5
2 |Jlomxus 2,6
Hroro mo anapramenram Ne 119: 42,1 39,5
14| am. 120 1 |Hexwioe momerienue 37,4 37,4
Jlomxus 3,8
Htoro mo anapramentam Ne 120:  |41,2 37.4
14| am. 121 1 |Hexwioe momerienue 39,1 39,1
Jlomxus 2,7
Hroro mo anapramenram Ne 121:  |41,8 39,1
14| ks. 122 1 |’Kunoe nomenieHue 69,4 69,4
Jlomxus 1,7 1,7
Hroro no xpapTupe Nel22: 71,1 69,4 1,7
14| am. 123 1 |Hexwioe momerienue 36,3 36,3
2 |Jlomxus 29
Htoro mo anapramentam Ne 123: 39,2 36,3
14| k8. 124 | 1 [Kwioe momemenne | 30,9 30,9
Hroro no xpaptupe Nel24: 30,9 30,9
14| nom.l 1 |JIm¢ToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KJICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIEeTKa 16,2 16,2
Htoro mo nomemenuo Nel: 98,4 98,4
14| mnom.Il 1 |Knan013a;[ | 0,9
HUtoro mo nomenrenuro Nell: 0,9
HUroro mo MOII: 98.4
Htoro mo 3Ta:ky Nel4: 546,4 428,0 4,6 98.4
15| am. 125 1 |Hexwunoe momernieHue 31,1 31,1 3,05
Htoro mo anapramenram Ne 125:  |31,1 31,1
15| am. 126 1 |Hexwiioe momerienue 36,4 36,4
Jlomxus 2.8
Hroro mo anapramentam Ne 126: 39,2 69,4
15| k8. 127 1 |’Kuoe nomenieHue 69,1 69,1
Jlomxus 1,6 1,6
Hroro mo kBaptupe Nel27: 70,7 69,1 1,6
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15| ks. 128 1 |’Kuoe nomenieHue 38,8 38,8
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no xpapTupe Nel28: 40,1 38,8 1,3
15| k8. 129 1 |’Kunoe nomenieHue 39,5 39,5
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no xpaptupe Nel29: 40,8 39,5 1,3
15| kB. 130 1 |’Kuoe nomenieHue 37,4 37,4
2 |Jlomxus 1,9 1,9
Hroro mo kBaptupe Nel130: 39,3 374 1,9
15| am. 131 1 |Hexwioe momerienue 39,1 39,1
2 |Jlomxus 2,7
Hroro mo anapramenram Nel3l: |41,8 39,1
15| k8. 132 1 |’Kuoe nomemnieHue 69,4 69,4
2 |Jlomxus 1,7 1,7
Hroro no xpapTupe Nel32: 71,1 69,4 1,7
15| am. 133 1 |Hexwuioe momerienue 36,3 36,3
2 |Jlomxus 29
Hroro mo anapramentam Ne 133: 39,2 36,3
15 kB. 134 | 1 [Kwioe momemenne | 30,9 30,9
Htoro mo kBaptupe Nel34: 30,9 30,9
15| mnom.l 1 |JIm¢ToBBIit X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KJICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
HUtoro mo nomemenuo Nel: 98,4 98,4
15| mom.Il 1 |Knan03aﬂ | 0,9
HUtoro mo nomenrennro Nell: 0,9
HUroro mo MOII: 98.4
HTtoro mo 3Ta:ky NelS: 543,5 461,0 7,8 98,4
16| am. 135 1 |Hexwioe momerienue 31,0 31,0 3,05
Hroro mo anapramenram Ne 135:  |31,0 31,0
16| am. 136 1 |Hexwioe momerienue 36,4 36,4
2 |Jlomxus 2.5
Hroro mo anapramenram Nel36: |38,9 36,4
16| ks. 137 1 |’Kuoe nomenieHue 68,9 68,9
2 |Jlomxus 1,6 1,6
Htoro mo kBaptupe Nel37: 70,5 68,9 1,6
16| ks. 138 1 |’Kunoe nomenieHue 38,9 38,9
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no kBaptupe Nel138: 40,2 38,9 1,3
16| xs. 139 1 |’Kunoe nomenieuue 39,7 39,7
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no xpaptupe Nel39: 41,0 39,7 1,3
16| kB. 140 1 |’Kunoe nomenieHue 37,3 37,3
2 |Jlomxus 1,9 1,9
Hroro mo kBaptupe Ne140: 39,2 37,3 1,9
16| ks. 141 1 |’Kuoe nomenieHue 39,1 39,1
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro mo kBaptupe Nel41: 40,5 39,1 14
16| kB. 142 1 |’Kunoe nomenieHue 69,2 69,2
2 |Jlomxus 1,7 1,7
Hroro no xpapTupe Nel42: 70,9 69,2 1,7
16| am. 143 1 |Hexwoe momerienue 36,3 36,3
2 |Jlomxus 29
Hroro mo anapramentam Ne 143: 39,2 36,3
16| k8. 144 | 1 [Kwioe momemenne | 30,8 30,8
Htoro mo kBaptupe Nel44: 30,8 30,8
16| mnom.l 1 |JIn¢pToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
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4 |JlecTHMYHAs KJICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
Hroro no nomeurenuio Nel: 98,4 98,4
16| mom.Il 1 |Knan03aﬂ | 0,9
HUtoro mo nomenrennro Nell: 0,9
HUroro mo MOII: 98.4
HTtoro mo 3Ta:ky Nel6: 541,5 427,6 9,2 98.4
17| am. 145 1 |Hexwunoe momerieHue 31,0 31,0 3,05
Hroro mo anapramentam Ne 145:  |31,0 31,0
17| am. 146 1 |Hexwioe momerienue 36,3 36,3
2 |Jlomxus 2.8
Htoro mo anapramentam Nel46 :  |39,1 36,3
17| k8. 147 1 |’Kuoe nomenieHue 68,9 68,9
2 |Jlomxus 1,6 1,6
Hroro mo kBaptupe Nel47: 70,5 68,9 1,6
17| ks. 148 1 |’Kunoe nomenieHue 38,8 38,8
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro mo kBaptupe Nel48: 40,1 38,8 1,3
17| ks. 149 1 |2Kunoe nomeniexue 39,5 39,5
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no xpaptupe Nel49: 40,8 39,5 1,3
17| k8. 150 1 |’Kuoe nomenieHue 37,3 37,3
2 |Jlomxus 1,9 1,9
Hroro mo kBaptupe Nel50: 39,2 37,3 1,9
17| ks. 151 1 |’Kunoe nomenieHue 39,0 39,0
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro mo kBaptupe Nel51: 40,4 39,0 1.4
17| ks. 152 1 |’Kunoe nomenieHue 69,2 69,2
2 |Jlomxus 1,7 1,7
Hroro no kxpapTupe Nel52: 70,9 69,2 1,7
17| am. 153 1 |Hexwioe momerienue 36,2 36,2
2 |Jlomxus 29
Hroro mo anapramenram Nel53 :  |39,1 36,2
17 k8. 154 | 1 [Kwnoe momemenne | 30,8 30,8
Hroro mo kBaptupe Nel54: 30,8 30,8
17| mnom.l 1 |JIm¢ToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KJICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
Hroro mo nomemenuo Nel: 98,4 98,4
17| mnom.Il 1 |Knan013a;[ | 0,9
HUtoro mo nomenrenuro Nell: 0,9
HUroro mo MOII: 98.4
Htoro mo raxxy Nel7: 541,2 427,0 9,2 98,4
18| kB. 155 1 |2Kunoe nomeniexue 31,0 31,0 3,05
Hroro mo kBaptupe NelS5: 31,0 31,0
18| am. 156 1 |Hexwioe momerienue 36,3 36,3
2 |Jlomxus 2.5
Hroro mo anapramenram Ne 156:  |38,8 36,3
18| ks. 157 1 |’Kunoe nomenieHue 68,9 68,9
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Htoro mo kBaptupe Nel57: 70,3 68,9 14
18| k8. 158 1 |’Kunoe nomenieHue 38,8 38,8
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro mo kBaptupe Nel58: 40,1 38,8 1,3
18| k8. 159 1 |’Kunoe nomenieHue 39,5 39,5
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no xpaptupe Nel59: 40,8 39,5 1,3
18| kB. 160 1 |)K1/moe MOMEIICHUE | 37,3 37,3
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2 |Jlomxus 1,9 1,9
Hroro mo kBaprupe Nel160: 39,2 37,3 1,9
18| k. 161 1 |’Kuoe nomenieHue 39,0 39,0
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro mo kBaprupe Nel61: 40,4 39,0 1.4
18| k8. 162 1 |’Kuoe nomenieHue 69,2 69,2
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro no xpaptupe Nel62: 70,6 69,2 1,4
18| am. 163 1 |Hexwioe momerienue 36,2 36,2
2 |Jlomxus 2.5
Hroro mo anapramenram Nel63 :  |38,7 36,2
18] k8. 164 | 1 [Kwioe momemenne | 30,8 30,8
Hroro mo kBaptupe Nel64: 30,8 30,8
18| mnom.l 1 |JIm¢ToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KJIETKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
HUroro mo nomemenuo Nel: 98,4 98,4
18| mom.Il 1 |Knan03aﬂ | 0,9
HUroro mo nomenrenuro Nell: 0,9
HUroro nmo MOII: 98.4
Hroro mo 3Ta:ky Nel§: 540,0 427,0 8,7 98.4
19| kB. 165 1 |’Kuoe nomenieHue 31,0 31,0 3,05
Hroro mo kBaptupe Nel65: 31,0 31,0
19| am. 166 1 |Hexwuioe momerienue 36,3 36,3
2 |Jlomxus 2.8
Hroro mo anapramenram Ne 166:  |39,1 36,3
19| ks. 167 1 |’Kuoe nomenieHue 68,9 68,9
Jlomxus 1,6 1,6
Hroro no kBaprupe Nel67: 70,5 68,9 1,6
19| kB. 168 1 |’Kuoe nomenieHue 38,8 38,8
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no kBaprupe Nel68: 40,1 38,8 1,3
19| kB. 169 1 |’Kunoe nomenieHue 39,5 39,5
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no xpaptupe Nel69: 40,8 39,5 1,3
19| kB. 170 1 |’Kunoe nomenieHue 37,3 37,3
2 |Jlomxus 1,9 1,9
Hroro no kBaprupe Nel70: 39,2 37,3 1,9
19| ks. 171 1 |’Kunoe nomenieHue 39,0 39,0
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro mo kBaprupe Nel71: 40,4 39,0 1.4
19| k. 172 1 |’Kunoe nomemnieHue 69,2 69,2
2 |Jlomxus 1,7 1,7
Hroro no xpaptupe Nel72: 70,9 69,2 1,7
19| am. 173 1 |Hexwioe nomerienue 36,2 36,2
2 |Jlomxus 29
Hroro mo anapramenram Nel73 :  |39,1 36,2
19 k8. 174 | 1 [Kwioe momemenmne | 30,8 30,8
Hroro mo kBaptupe Nel74: 30,8 30,8
19| mnom.l 1 |JIn¢ToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KJICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
Hroro mo nomemenuo Nel: 98,4 98,4
19| mnom.Il 1 |Knan03aﬂ | 0,9
HUtoro mo nomenrenuro Nell: 0,9
|I/IT0r0 no MOII: | 98,4
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Hroro mo 3Ta:ky Nel9: 541,2 427,0 9,2 98,4
20| kB. 175 1 |’Kunoe nomenieHue 31,0 31,0 3,05
Hroro mo kBaptupe Nel75: 31,0 31,0
20| am. 176 1 |Hexwioe momerienue 36,3 36,3
2 |Jlomxus 2.5
Hroro mo anapramenram Nel76 : 38,8 36,3
20| kB. 177 1 |’Kuoe nomemnieHue 68,9 68,9
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro mo kBaptupe Nel77: 70,3 68,9 14
20| kB. 178 1 |’Kuoe nomenieHue 38,8 38,8
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro mo kBaptupe Nel78: 40,1 38,8 1,3
20| kB. 179 1 |’Kunoe nomenieHue 39,5 39,5
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no kxpaptupe Nel79: 40,8 39,5 1,3
20| kB. 180 1 |’Kunoe nomenieHue 37,3 37,3
2 |Jlomxus 1,9 1,9
Hroro mo kBaptupe Nel§80: 39,2 37,3 1,9
20| kB. 181 1 |’Kuoe nomenieHue 39,0 39,0
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro mo kBaptupe Nel81: 40,4 39,0 1.4
20| kB. 182 1 |’Kunoe nomenieHue 69,2 69,2
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro no kxpapTupe Nel82: 70,6 69,2 1,4
20| am. 183 1 |Hexwuioe momerienue 36,2 36,2
2 |Jlomxus 2.5
Hroro mo anapramenram Ne 183: 38,7 36,2
20| kB.184 | 1 [Kumoe momemenne | 30,8 30,8
Htoro mo kBaptupe Nel84: 30,8 30,8
20| mom.l 1 |JIm¢pToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
Hroro mo nomemenuo Nel: 98,4 98,4
20| mom.JI 1 |Knan013a;[ | 0,9
HUtoro mo nomenrenuro Nell: 0,9
HUroro mo MOII: 98.4
HTtoro mo 3Ta:ky Ne2(: 540,0 427,0 8,7 98,4
21| k. 185 1 |’Kunoe nomemnieHue 31,0 31,0 3,05
Hroro mo kBaptupe Nel§85: 31,0 31,0
21| amn. 186 1 |Hexwoe momerienue 36,3 36,3
2 |Jlomxus 2.8
Hroro mo anapramentam Ne 186:  |39,1 36,3
21| k. 187 1 |’Kunoe nomenieHue 68,9 68,9
2 |Jlomxus 1,6 1,6
Hroro mo kBaptupe Nel87: 70,5 68,9 1,6
21| k. 188 1 |’Kuoe nomenieHue 38,8 38,8
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Htoro mo kBaptupe Nel§88: 40,1 38,8 1,3
21| k. 189 1 |’Kunoe nomenieHue 39,5 39,5
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no xpaptupe Nel89: 40,8 39,5 1,3
21| kB. 190 1 |’Kuoe nomemnieHue 37,3 37,3
2 |Jlomxus 1,9 1,9
Hroro mo kBaptupe Ne190: 39,2 37,3 1,9
21| kB. 191 1 |’Kunoe nomenieHue 39,0 39,0
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro mo kBaptupe Nel191: 40,4 39,0 1.4
21| kB. 192 1 |’Kuoe nomenieHue 69,2 69,2
2 |Jlomxus 1,7 1,7
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Hroro mo kBaptupe Nel192: 70,9 69,2 1,7
21| am 193 1 |Hexwioe momerienue 36,2 36,2
2 |Jlomxus 29
Hroro mo anapramenram Nel93 :  |39,1 36,2
21| kB.194 | 1 [Kunoe momemenne | 30,8 30,8
Hroro mo kBaptupe Nel194: 30,8 30,8
21| mnom.l 1 |JIm¢pToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
Hroro mo nomemenuio Nel: 98,4 98,4
21| mnom.II 1 [Knanosas | 0,9
HUtoro mo nomenrennro Nell: 0,9
HUroro mo MOII: 98.4
Hroro mo yTa:ky Ne2l: 541,2 427,0 9,2 98.4
22| kB. 195 1 |2Kunoe nomerniexue 31,0 31,0 3,05
Hroro mo kBaptupe Nel195: 31,0 31,0
22| am. 196 1 |Hexwioe nomerienue 36,3 36,3
2 |Jlomxus 2.5
Hroro mo anapramentam Ne 196:  |38,8 36,3
22| kB. 197 1 |’Kunoe nomenieHue 68,9 68,9
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro mo kBaptupe Nel197: 70,3 68,9 14
22| kB. 198 1 |’Kuoe nomenieHue 38,8 38,8
2 |Jlomxus 1,1 1,1
Hroro mo kBaptupe Nel198: 39,9 38,8 1,1
22| kB. 199 1 |’Kunoe nomemnieHue 39,5 39,5
2 |Jlomxus 1,1 1,1
Hroro mo kBaptupe Ne199: 40,6 39,5 1,1
22| kB. 200 1 |’Kunoe nomenieHue 37,3 37,3
2 |Jlomxus 1,7 1,7
Hroro mo kBaptupe Ne200: 39,0 37,3 1,7
22| kB. 201 1 |’Kunoe nomenieHue 39,0 39,0
2 |Jlomxus 1,1 1,1
Hroro mo kBaptupe Ne201: 40,1 39,0 1,1
22| k. 202 1 |’Kuoe nomenieHue 69,2 69,2
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro mo kBaptupe No202: 70,6 69,2 14
22| am 203 1 |Hexwuioe momerienue 36,2 36,2
2 |Jlomxus 2.5
Hroro mo anapramentam Ne203 : 38,7 36,2
22| kB.204 | 1 [Kunoe momemenne | 30,8 30,8
Hroro mo kBaptupe No204: 30,8 30,8
22| mnom.l 1 |JIm¢pToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KJICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
Hroro mo nomemenuo Nel: 98,4 98,4
22| mom.IL 1 [Knamosas | 0,9
HUtoro mo nomenrenunro Nell: 0,9
HUroro mo MOII: 98,4
HToro mo yTa:ky Ne22: 539.1 427,0 7,8 98.4
23| kB. 205 1 |2Kunoe nomernienue 31,0 31,0 3,05
Hroro mo kBaptupe No205: 31,0 31,0
23| am. 206 1 |Hexwioe momerienue 36,3 36,3
2 |Jlomxus 2.8
Hroro mo anapramenram Ne 206:  |39,1 36,3
23| kB.207 | 1 [Kunoe momemenne | 68,9 68,9
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2 |Jlomxus 1,6 1,6
Hroro mo kBaptupe Ne207: 70,5 68,9 1,6
23| kB. 208 1 |’Kuoe nomenieHue 38,8 38,8
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no xpaptupe Ne208: 40,1 38,8 1,3
23| kB. 209 1 |’Kuoe nomenieHue 39,5 39,5
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no xpaptupe Ne209: 40,8 39,5 1,3
23| k. 210 1 |’Kunoe nomemnieHue 37,3 37,3
2 |Jlomxus 1,9 1,9
Hroro mo kBaprupe Ne210: 39,2 37,3 1,9
23| kB. 211 1 |’Kuoe nomenieHue 39,0 39,0
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro mo kBaprupe No211: 40,4 39,0 1.4
23| kB. 212 1 |’Kunoe nomenieHue 69,2 69,2
2 |Jlomxus 1,7 1,7
Hroro mo kBaprupe No212: 70,9 69,2 1,7
23| am. 213 1 |Hexwioe momerienue 36,2 36,2
2 |Jlomxus 29
Hroro mo anapramenram Ne213 :  |39,1 36,2
23| kB.214 | 1 [Kunoe momemenne | 30,8 30,8
Hroro mo kBaptupe Ne214: 30,8 30,8
23| mnom.l 1 |JIn¢ToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KJICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIEeTKa 16,2 16,2
Hroro mo nomemenuo Nel: 98,4 98,4
23| mom.IL 1 |[Knamosas | 0,9
HUtoro mo nomenrennro Nell: 0,9
HUroro nmo MOII: 98.4
Htoro mo yTa:ky Ne23: 541,2 427,0 9,2 98.4
24| kB. 215 1 |’Kunoe nomernieHue 31,0 31,0 3,05
Hroro mo kBaprupe No215: 31,0 31,0
24| am. 216 1 |Hexwioe momerienue 36,3 36,3
2 |Jlomxus 2.8
Hroro mo anapramenram Ne 216:  |39,1 36,3
24| k. 217 1 |’Kunoe nomenieHue 68,9 68,9
Jlomxus 1,6 1,6
Hroro no xpaptupe Ne217: 70,5 68,9 1,6
24| k. 218 1 |’Kunoe nomenieHue 38,8 38,8
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no xpaptupe Ne218: 40,1 38,8 1,3
24| k. 219 1 |’Kunoe nomemnieHue 39,5 39,5
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no xpaptupe Ne219: 40,8 39,5 1,3
24| kB. 220 1 |’Kuoe nomemnieHue 37,3 37,3
2 |Jlomxus 1,9 1,9
Hroro mo kBaptupe Ne220: 39,2 37,3 1,9
24| kB. 221 1 |’Kuoe nomemnieHue 39,0 39,0
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro mo kBaprupe No221: 40,4 39,0 1.4
24| kB. 222 1 |’Kunoe nomemnieHue 69,2 69,2
2 |Jlomxus 1,7 1,7
Hroro mo kpaptupe No222: 70,9 69,2 1,7
24| am. 223 1 |Hexwuioe nomerienue 36,2 36,2
2 |Jlomxus 29
Hroro mo anapramenram Ne 223:  |39,1 36,2
24| kB.224 | 1 [Kunoe momemenne | 30,8 30,8
Hroro mo kBaptupe Ne 224: 30,8 30,8
24| mom.l 1 |JII/I(1)TOBLH71 X0 | 19,5 19,5
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2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIEeTKa 16,2 16,2
Hroro no nomeurenuro Nel: 98,4 98,4
24| mom.lI 1 |Knan03aﬂ | 0,9
HUtoro mo nomenrennro Nell: 0,9
HUroro mo MOII: 98.4
HTtoro mo 3Ta:ky Ne24: 541,2 427,0 9,2 98.4
25| kB. 225 1 |2Kunoe nomenieHue 31,0 31,0 3,05
Hroro mo kBaptupe Ne225: 31,0 31,0
25| am. 226 1 |Hexwioe momerienue 36,3 36,3
2 |Jlomxus 2.8
Htoro mo anapramenram Ne226 :  |39,1 36,3
25| kB. 227 1 |’Kunoe nomemnieHue 68,9 68,9
2 |Jlomxus 1,6 1,6
Hroro mo kBaptupe Ne227: 70,5 68,9 1,6
25| k. 228 1 |’Kuoe nomenieHue 38,8 38,8
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no xpapTupe Ne228: 40,1 38,8 1,3
25| k. 229 1 |’Kunoe nomenieHue 39,5 39,5
2 |Jlomxus 1,3 1,3
Hroro no xpapTupe Ne229: 40,8 39,5 1,3
25| k. 230 1 |’Kuoe nomemnieHue 37,3 37,3
2 |Jlomxus 1,9 1,9
Hroro mo kBaptupe Ne230: 39,2 37,3 1,9
25| kB. 231 1 |’Kuoe nomemnieHue 39,0 39,0
2 |Jlomxus 1,4 1,4
Hroro mo kBaptupe Ne231: 40,4 39,0 1.4
25| kB. 232 1 |’Kunoe nomenieHue 69,2 69,2
2 |Jlomxus 1,7 1,7
Hroro no xpapTupe Ne232: 70,9 69,2 1,7
25| kB. 233 1 |’Kuoe nomemnieHue 36,2 36,2
2 |Jlomxus 1,5 1,5
Hroro mo kBaprupe No233: 37,7 36,2 1,5
25| kB.234 | 1 [Kunoe momemenne | 30,8 30,8
Hroro no kBaptupe Ne234: 30,8 30,8
25| mnom.l 1 |JIn¢pToBBIi X0 19,5 19,5
2 |Kopumop 42,9 42,9
3 |Tambyp 1,8 1,8
4 |JlecTHMYHAs KICTKA 16,2 16,2
5 |Tambyp 1,8 1,8
6 |JlecTHHYHAs KJIeTKa 16,2 16,2
Hroro mo nomemenuo Nel: 98,4 98,4
25| mom.lI 1 |Knan03aﬂ | 0,9
HUtoro mo nomenrennro Nell: 0,9
HUroro mo MOII: 98.4
Hroro mo yTa:ky Ne25: 539.8 427,0 10,7 98.4
|| & |mom.I 1 |JlecTHMYHAS KIETKA 21,0 2,25 (21,0
. g. 2 |Tex. momeleHue 24,5 24,5
| | s 3 |JlecTHHYHAs KJIETKA 20,5 20,5
| § 4 |onco6. noMemenue 1,1 1,1
4 5 |Tex. momemenne 18,5 18,5
HUroro mo nomemennio Nel: 85,6 85,6
HToro mo BHIX0y HA KPOBJIIO: 85,6 85,6
Bcero: 13669,6 [10072,9 128,8 2660,2




	поэтажные планы
	Экспликация 2 корп. 04

